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Ata da DCCCXLV Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
25 de setembro de 2017, às 18h00 min,                                                                                                                                                      
Na forma regimental; 
                                                                   
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de 2017, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na cidade de 
Macuco, neste Estado. Ausente o Vereador Ederson Araújo de Souza. A Ata da Sessão anterior 
foi colocada em Discussão e Votação o qual foi aprovada por unanimidade. A palavra foi 
franqueada ao Pequeno Expediente. Fez uso da palavra no pequeno expediente o Vereador Júlio 
Carlos Silva Badini o qual disse que de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Macuco em seu Artigo 106, § 2º- Inciso II, pediu dispensa de leitura do Projeto de Lei nº027/2017 
do Poder Executivo, concluiu. Não havendo mais Vereador que quisesse fazer uso da palavra no 
Pequeno Expediente o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira colocou o Requerimento Verbal 
do Vereador Júlio Carlos Silva Badini, em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e em seguida solicitou a funcionária em substituição a servidora Janaína Pinheiro 
Félix Azevedo, matrícula 0212010, afastada de suas funções por motivo de tratamento de saúde 
e determinou que as tarefas de lavratura e leitura das atas das Sessões desta Câmara Municipal 
será efetuada pela servidora Manoela Fernandes Cardoso, matricula 0210001 até o retorno da 
Secretária Geral que fizesse a leitura do Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a 
leitura  do Projeto de Lei nº 027/2017 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre” A 
Estrutura básica da Prefeitura de Macuco e dá outras providências”, do Projeto de Lei N°014/17 
de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues que dispõe sobre “Institui entrada franca em todos 
os eventos realizados em nosso Município para Deficientes Físicos e Deficientes Mentais e/ou 
Intelectuais” que foi para Segunda Votação, da Indicação Nº925/17 de autoria do Vereador 
Alberto de Oliveira Herdy, da Indicação Nº950/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon 
Vieira, da Indicação Nº794/17 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues, do Ofício 
Nº130/2017 do Fundo Municipal de Saúde e do Convite da Secretaria Municipal de Educação. 
A palavra foi franqueada ao Grande Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da 
palavra no Grande Expediente, o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira passou para a Ordem 
do Dia. Encaminhou o Projeto de Lei Nº 027/2017 de autoria do Poder Executivo as Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Obras e Serviços Urbanos, Comissão de 
Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer, Comissão de Saúde e Assistência Social e a 
Comissão de Meio Ambiente. Em seguida comunicou aos vereadores que o referido Projeto de Lei 
será encaminhado aos e-mails de cada um. Colocou o Projeto de Lei N°014/17 de autoria do 
Vereador Diogo Latini Rodrigues em Segunda Discussão e Votação o qual foi aprovado por 



unanimidade. Em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Lei em Tela em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi à sanção. Encaminhou as 
Indicações Nº925/17 do Vereador Alberto de Oliveira Herdy, a Indicação Nº950/17 do Vereador 
Cássio Avelar Daflon Vieira e a Indicação Nº794/17 do Vereador Diogo Latini Rodrigues ao 
Chefe do Poder Executivo. Antes de encerrar o Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que 
as 9:30 horas do dia 26 de setembro estarão recebendo o Dr. Luiz e conta com a presença de todos.  
E as 14 horas do mesmo dia estarão recebendo o representante da Ampla para discutirem a respeito 
do ofício enviado cobrando soluções e também as 17 horas acontecerá apresentação da Prestação 
de Contas da Prefeitura Municipal de Macuco, concluiu. Não havendo mais nada a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão e eu, Manoela Fernandes 
Cardoso lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.                       


